



**КВН стал неотъемлемым мероприятием для междуреченцев. Они регулярно болеют за свои любимые команды. А команды тем временем демонстрируют отборный юмор. Опыт у наших команд есть: почти каждая из них выступала за пределами города. 12 октября прошёл финал седьмого сезона Студёной лиги КВН. В финале приняли участие команды «Стюардесса», «Братья Славяне» и «Милая сборная».**

**О том, как прошла игра спросим зрителей и самих весёлых и находчивых.**

***«Чего ожидали от финала? Оправдались ли ожидания? Расскажи свои впечатления об игре»***

**Михаил Игнатков (зритель), 17 лет:**

«Я вообще первый раз на КВНе, раньше смотрел только по телевизору. КВНовский юмор люблю, но даже и не знал чего ждать от студенческой лиги. Надеюсь, что уровень будет более менее приличным. Но я никак не ожидал, что будет действительно так смешно,

что будет юмор действительно понятный всем, близкий каждому. Некоторые моменты просто в истерику меня вводили».

**Евгения Никитина (зритель), 17 лет:**

«От финала я ожидала чего-то неординарного, нового, необычного. Может быть, даже чуда! Конечно же, ожидания оправдались. Ведь оригинальности было предостаточно. Взять хотя бы то, как вручили звание «Мисс и Мистер КВНа». Удивило и распределение мест в сезоне. Не ожидала, что команда «Милая сборная» выйдет на первое место. В общем, финал удался».

**Иван Кудин (команда «Стюардесса»), 16 лет:**

«От финала ожидали положительных эмоций, опыта. И ожидания оправдались. Много впечатлений. Поначалу страшновато было, а когда вышли на сцену зал нас встретил очень тепло, тогда все успокоились, и у нас получилось то, что получилось. Все-таки первый раз в финале и отстали от первого места на 3 балла. Мы рады такому результату».

**Алексей Токмагашев (команда «Братья славяне»), 22 года:**

«От финала ожидал прежде всего радостные лица зрителей и смех в зале. Ожидания оправдались лишь наполовину. На мой взгляд, бывали финалы и интереснее, да и зал был не полный. Впечатление одно – мы заняли второе место... Это плохо, так как весь сезон мы выигрывали, а в финале опростоволосились. Тем временем поздравляю «Милую сборную» с победой, ведь я сам когда-то играл в этой команде».



Кристина Шенько, автор проекта «Милый»